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Американські переговорники будуть у Києві
та Москві: Буданов про пожвавлення
переговорів
19:58, 01.06.26 3 хв. 44
Дмитро Хилюк, Надя Пришляк

Підпишіться на нас в Google

Голова Офісу президента зазначив, що перемовини не заходили в глухий кут,
непублічні процеси тривають.

Буданов розповів про деталі нового візиту переговорників Трампа / фото t.me/V_Zelenskiy_official
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Чи існує перемир’я на Трійцю

Мирні переговори - більше новин
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У найближчий час очікується візит американської делегації до Києва, що вже офіційно

підтверджено. Як передає кореспондент УНІАН, про це сказав керівник Офісу президента

України Кирило Буданов журналістам на форумі "Архітектура безпеки" 2026.

Він нагадав, що президент України Володимир Зеленський говорив про те, що в найближчий

час очікується візит американської делегації. "Підтверджую все це, і ми готуємося до цього",

- сказав керівник Офісу президента.

При цьому зазначив, що американська сторона підтвердила, що делегація планує прибути в

найближчий час до Києва та до Москви.

"Стосовно перемовного процесу -  я ніколи не казав, що ми в глухому куті. Продовжую

стояти на цій думці, оскільки певні процеси тривають. Вони, скажімо так, не зовсім публічні",

- наголосив Буданов.

Відповідаючи на запитання щодо нібито перемир’я на Трійцю, 31 травня, керівник Офісу

президента зазначив, що такої інформації не отримував. "Більше того ви можете подивитися

скільки всього вчора було уражено Росією, скільки людських жертв, тому про що ми зараз

говоримо, я не зовсім розумію", - додав він.

Як писав УНІАН, в інтервʼю журналістам президент України Володимир Зеленський сказав,

що Україна розраховує на те, що радники президента США Дональда Трампа Стів Віткофф і

Джаред Кушнер приїдуть до Києва. За його словами, це може відбутися вже через два

тижні. При цьому додав, що отримав таке повідомлення від української переговорної групи.

Нагадаємо, що за даними The NewYork Times президент США Дональд Трамп, який любить

швидкі військові та дипломатичні перемоги, зайшов у глухий кут на міжнародній

арені. Видання нагадує, що Трамп до початку своєї другої каденції вихвалявся, що закінчить

війну в Україні протягом 24 годин. Однак тепер він рідко згадує про це.

А державний секретар Марко Рубіо нещодавно поскаржився, що "втомився витрачати час"

на нескінченні переговори. Росіяни також дали зрозуміти, що замість періодичних візитів

спеціального посланника президента Стіва Віткоффа та зятя Трампа Джареда Кушнера

хочуть стабільного дипломатичного процесу з робочими групами та регулярними

зустрічами. 
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США знайдуть спосіб допомогти Україні захистити себе, - Гегсет

Трамп може "дотиснути" Путіна в Балтиці та змусити його завершити війну, – Forbes
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20:00 "Ми - у точці зламу": Шмигаль
пояснив поточну стратегію російських
ударів по енергетиці

19:59 "Не "Орєшнік"": Буданов назвав
справжню загрозу для України та оцінив
удари по РФ

19:58 Американські переговорники
будуть у Києві та Москві: Буданов про
пожвавлення переговорів

19:56 Покорщина на
Чернігівщині отримала міжнародний грант
на відновлення

19:53 Зачистка Новоплатонівки за
допомогою НРК : в 115 ОМБр показали як
це відбувалося (відео)

19:52 "Підґрунтя вже існує": Буданов
заявив про можливість завершити війну
до зими

19:29 Вимагали $1 млн за постачання
дронів. ВАКС арештував посадовця ДПСУ і
виробника за вимагання хабаря

19:27 Економісти та генерали тягнуть
Путіна в різні боки: Bloomberg про конфлікт
у Кремлі

19:18 Допоможуть пережити літо: названо
4 найкращі портативні кондиціонери у 2026
році

19:14 Легендарний гонщик Top Gear
назвав найгірший автомобіль, на якому він
коли-небудь їздив

19:04 Україна наближається до фінального
етапу гарячої фази війни, – Федоренко

19:00 Чим обприскати полуницю від
довгоносика: як врятувати врожай, коли
жук уже господарює

18:40 Влад Дарвін зізнався, яку суму йому
приніс хіт "Три сестри (Аманда, Лінда і
Роуз)"

18:35 У Польщі знову запускають
скандальний "сатанинський" автобус 666

18:32 Франція затримала танкер
"тіньового флоту" РФ, підозрюваний в
обході санкцій

18:28 Гривня в антирейтингу світових
валют: на скільки послабилася з початку
року

18:26 Менше 20 тисяч гривень: експерт
розповів про реальні розміри середньої
зарплати в Україні

18:20 Легендарна RPG з нульових отримає
рімейк – за справу взявся творець
оригіналу

18:13 Дрони СБУ зробили величезну діру
в російському бюджеті, - експерт

18:13 Тімченко закликав міжнародних
інвесторів скористатися можливостями
для інвестування в українську енергетику

18:06 Зеленський закликав Кремнієву
долину до співпраці у сфері оборонних
технологій та ШІ

18:00 Метінвест інвестує до $280 млн на
рік попри війну, але стикається з новими
бар’єрами в ЄС, - Водовіз

18:00 Гороскоп на 2 червня за картами
Таро: Козерогам - дотримуватися правил,
Тельцям - вдача

18:00 Який смак морозива вам
подобається найбільше: "літній" тест на
приємний характер

17:57 "Ці проблеми ігноруються":
омбудсман обурився порушеннями прав
людини під час мобілізації

17:49 Травень став місяцем найбільших
невдач для наступів ворога з осені 2023
року, - DeepState

17:37 У Москві почали обмежувати
продаж бензину після українських ударів

17:35 Фахівці назвали смартфони з
найкращими камерами: серед них є навіть
бюджетник

17:30 Одна чайна ложка - на чашку напою:
що додати в каву, щоб енергія трималася
довше

17:26 Росії не вистачить ракет "Іскандер-
М" для щоденних атак, - Флеш

17:23 У Китаї створили фарбу, яка робить
дрони "невидимими": як вона працює

17:10 Що буде, якщо пити каву щодня:
названо 4 переваги напою для здоров'я

17:10 2 червня: церковне свято сьогодні,
що радять зробити для удачі та
благополуччя в домі

17:00 Гороскоп на 2 червня: Левам -
зменшити контроль, Скорпіонам -
суперництво

16:59 Росія ледь справляється з
логістикою при організації масованої атаки
по Україні, - експерт

16:51 Україна вдарить по Білорусі, якщо
звідти по нас полетять "Шахеди", - Флеш

16:51 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на 2 червня

16:43 Справжня знахідка для садівників:
як можна використати порожні рулони від
туалетного паперу

16:26 Невдачі РФ у війні загрожують
самому Путіну, таке вже було в історії, -
FT

16:25 Росія може погрожувати Лондону
"Цирконами" з Північного Льодовитого
океану, – The Times

16:25 Не Samsung і не Dell: який монітор

АКТУАЛЬНО

Реклама

Реклама

   

Війна в Україні . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Наталія Мосейчук + . Мобілізація 50+ з 1 червня .

Відстрочка від мобілізації з 1 червня . Бронь від мобілізації в червні 2026

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Яка пенсія при стажі 30 років . Тарифи на газ .

Чи входить у стаж робота в Росії . Укрзалізниця . Гірські надбавки до пенсії . Пенсія зі стажем 40 років . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на червень 2026 . Погода на місяць . Яким буде літо 2026 . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар стрижок на червень 2026 . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 1 червня . Церковне свято 2 червня . Календар постів у 2026 році

Лайфхаки . Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах .

Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити сметану вдома . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Місячний посівний календар на червень 2026 .

Чим підгодувати полуницю під час цвітіння

Рецепти . Окрошка "По-царськи" . Тісто для смажених пиріжків . Курячі котлети без яєць та хліба . Сирне печиво
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